

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της με αριθ. 4ης/2017 Συνεδρίασης
της Οικονομικής Επιτροπής
του Δήμου Λευκάδας
Αριθ. Απόφ: 24/2017

Στην Λευκάδα και στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου, σήμερα στις 31 του μήνα Ιανουαρίου του έτους 2017, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00, ήλθε σε συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου μετά την αριθ. πρωτ. 1750/27-1-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τις όξεις του άρθρου 75 παρ.6 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω πέντε (5) μέλη, άρχισε η Συνεδρίαση.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Νικητάκης Μάρκος (Πρόεδρος)	1. Καρφάκη Μαριάννα
2. Γιαννιώτης Οδυσσεάς	2. Ζουριδάκης Ευύχιος
3. Χαλικιάς Ευάγγελος	3. Σκληρός Φίλιππος
4. Περδικάρης Αθανάσιος	4. Βλάχος Κων/νος
5. Σέρβος Κων/νος	5.
6.	6.
7.	7.
8.	8.
9.	9.

Τα ανωτέρω απόντα μέλη απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Στη συνεδρίαση, καλείται το αναπληρωματικό μέλος της Ο.Ε. κ. Χαλικιάς Ευάγγελος, στη θέση του κ. Ηλία Κοντογεώργη, ο οποίος ανεξαρτητοποιήθηκε από την παράταξη της πλειοψηφίας.

Επίσης καλείται το αναπληρωματικό μέλος της Ο.Ε., των παρατάξεων της μειοψηφίας, κ. Σκληρός Φίλιππος, στη θέση του παραιτηθέντος τακτικού μέλους, κας Σταματέλου Δήμητρας.

Καλείται, το αναπληρωματικό μέλος της Ο.Ε. κ. Περδικάρης Αθανάσιος, στη θέση του τακτικού μέλους της πλειοψηφίας κ. Γκογκάκη Γρηγόρη, ο οποίος εκλέχθηκε Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την γραμματέα της Οικονομικής Επιτροπής, Αιμιλία Χαλκιοπούλου, υπάλληλο του Δήμου Λευκάδας.

ΘΕΜΑ 7^ο της Η.Δ.: Απόφαση Ο.Ε. για χορήγηση εντολής στη δικηγόρο του Δήμου Μαυρέτα Καρύδη, για παράσταση και εκπροσώπηση του Δήμου Λευκάδας, ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λευκάδας, κατά της αγωγής του Ι.Ν. Αγίου Νικολάου (Ν.Π.Δ.Δ.) που στρέφεται κατά Μαριγούλας Ζακυνθινού κλπ και Δήμου Λευκάδας, για διόρθωση των αρχικών εγγραφών στο Εθνικό Κτηματολόγιο.

Εισηγητές: Μάρκος Νικητάκης, Πρόεδρος Ο.Ε.
Μαυρέτα Καρύδη, δικηγόρος του Δήμου

Ο Πρόεδρος της Ο.Ε. κ. Μάρκος Νικητάκης, εισηγούμενος το θέμα, διάβασε την εισήγηση της δικηγόρου του Δήμου, η οποία έχει ως εξής:

«Περιήλθε εις γνώση μου η αριθ' 94/2016 αγωγή της Ενορίας Αγίου Νικολάου Λευκάδας (Ν.Π.Δ.Δ.), διόρθωσης των αρχικών εγγραφών στο Εθνικό Κτηματολόγιο, η οποία απευθύνεται ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λευκάδας και στρέφεται κατά 1) της Μαριγούλας Ζακυνθινού, 2) του Αριστοτέλη Ζακυνθινού, 3) του Νικολάου Ζακυνθινού 4) της Αθηνάς Ζακυνθινού, 5) του Κωστάγγελου Ζακυνθινού, 6) της Μαρίας Σουμπλάκη, 7) της Ανώνυμης Τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ, 8) του Ελληνικού Δημοσίου, 9) του Δήμου Λευκάδας, 10) της

Μαρίας χήρας Ελευθερίου Μακρυγιώργου, 11) της Μαυρέτας θυγατ. Ελευθερίου Μακρυγιώργου,12) του Χρήστου Μακρυγιώργου του Ελευθερίου, στην οποία μεταξύ των άλλων επάγονται τα ακόλουθα:

Το ως άνω ενάγων ζητά να αναγνωρισθεί μεταξύ των άλλων ότι είναι αποκλειστικός κύριος, νομέας και κάτοχος του εδαφικού τμήματος στο τοπογραφικό διάγραμμα του Πολιτικού μηχανικού Σπυριδωνος Αργύρη με ΚΑΕΚ 34026ΕΚ00150/0/0 το οποίο έχει καταχωρηθεί ως δρόμος ιδιοκτησίας Δήμου Λευκάδας, με αναγραφόμενο εμβαδόν 3.336 τ.μ ανήκει στην πραγματικότητα στην ιδιοκτησία του εδαφικό τμήμα το οποίο εμφανίζεται με το στοιχείο Ε4,εμβαδού τριάντα πέντε τετραγωνικών χιλιοστών (0,035 τ.μ) το οποίο περιγράφεται με τα στοιχεία Κ14,Κ13,Κ12,21,Κ14,και συνορεύει επι της πλευράς με τα στοιχεία Κ14,Κ13,Κ12. Επιπλέον εκ του ΚΑΕΚ 34026ΕΚ00146/0/0 , το οποίο έχει καταχωρηθεί ως δρόμος ιδιοκτησίας Δήμου Λευκάδας 185,00 τ.μ ανήκει στην πραγματικότητα στην ιδιοκτησία του εδαφικό τμήμα το οποίο εμφανίζεται στο ανωτέρω τοπογραφικό με το στοιχείο Ε5, εμβαδού εβδομήντα εννέα τετραγωνικών μέτρων και δώδεκα τετραγωνικών εκατοστών (79,12 τ.μ) το οποίο περιγράφεται με τα στοιχεία Κ10, Κ9, Κ8, Κ4, Κ3, Κ2, Κ1, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, κ17, κ16, κ15,2 3, 24, 25, Κ10

Επειδή ο Δήμος Λευκάδας έχει έννομο συμφέρον προς τούτο

ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΝΩΤΕΡΩ ΛΟΓΟΥΣ

Εισηγούμαι προς την Οικονομικής Επιτροπή του Δήμου Λευκάδας να χορηγήσει εντολή στη Δικηγόρο του Δήμου Λευκάδας με πάγια αντιμισθία Μαυρέτα Καρύδη, να παρασταθεί ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λευκάδας και να αποκρούσει την αριθ' 94/2016 αγωγή της Ενορίας Αγίου Νικολάου για διόρθωση των αρχικών εγγραφών στο Εθνικό Κτηματολόγιο που εισάγεται να εκδικασθεί με την διαδικασία της κατάθεσης των προτάσεων εντός των 100 ημερών από την κατάθεση του εισαγωγικού δικογράφου της αγωγής και στρέφεται κατά 1) της Μαριγούλας Ζακυνθινού, 2) του Αριστοτέλη Ζακυνθινού, 3) του Νικολάου Ζακυνθινού 4) της Αθηνάς Ζακυνθινού, 5) του Κωστάγγελου Ζακυνθινού, 6) της Μαρίας Σουμπλάκη,7) της Ανώνυμης Τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ, 8) του Ελληνικού Δημοσίου, 9) του Δήμου Λευκάδας, 10) της Μαρίας χήρας Ελευθερίου Μακρυγιώργου, 11) της Μαυρέτας θυγατ. Ελευθερίου Μακρυγιώργου,12) του Χρήστου Μακρυγιώργου του Ελευθερίου, εν γένει δε να υπερασπίσει τα έννομα συμφέροντα του Δήμου Λευκάδας με κάθε νόμιμο μέσο.»

Μετά από διαλογική συζήτηση, η Ο.Ε. αφού άκουσε τον Πρόεδρό της και έλαβε υπόψη της:

- Το άρθρο 72 του Ν.3852/10.

- Την παραπάνω εισήγηση, ομόφωνα αποφασίζει:

Χορηγεί εντολή στη Δικηγόρο του Δήμου Λευκάδας με πάγια αντιμισθία Μαυρέτα Καρύδη, να παρασταθεί ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λευκάδας και να αποκρούσει την αριθ' 94/2016 αγωγή της Ενορίας Αγίου Νικολάου για διόρθωση των αρχικών εγγραφών στο Εθνικό Κτηματολόγιο που εισάγεται να εκδικασθεί με την διαδικασία της κατάθεσης των προτάσεων εντός των 100 ημερών από την κατάθεση του εισαγωγικού δικογράφου της αγωγής και στρέφεται κατά 1) της Μαριγούλας Ζακυνθινού, 2) του Αριστοτέλη Ζακυνθινού, 3) του Νικολάου Ζακυνθινού 4) της Αθηνάς Ζακυνθινού, 5) του Κωστάγγελου Ζακυνθινού, 6) της Μαρίας Σουμπλάκη,7) της Ανώνυμης Τραπεζικής εταιρείας με την επωνυμία ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ, 8) του Ελληνικού Δημοσίου, 9) του Δήμου Λευκάδας, 10) της Μαρίας χήρας Ελευθερίου Μακρυγιώργου, 11) της Μαυρέτας θυγατ. Ελευθερίου Μακρυγιώργου,12) του Χρήστου Μακρυγιώργου του Ελευθερίου, εν γένει δε να υπερασπίσει τα έννομα συμφέροντα του Δήμου Λευκάδας με κάθε νόμιμο μέσο.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 24/2017.

Συντάχθηκε το πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη

ΝΙΚΗΤΑΚΗΣ ΜΑΡΚΟΣ